
 

Groupe Scolaire ESSALAM 

d’enseignement privé 

OUJDA   

 

1er Défi  التحدي الأول   

Les pirates ont enfermé leur trésor des coffres qui contiennent 

chacun quatre boites qui renferment chacun cinq 

sacs. Chaque sac contient 15 pièces d’or .Le pirate 

Barbe-Noire possède 900 pièces d’or.  

Dans combien de coffres sont-elles réparties ?  

 

2ème Défi التحدي الثاني 

A ce jeu, on lance des balles pour faire tomber des boîtes.  

Chaque boîte qui tombe fait tomber avec elle toutes celles qui sont 

posées sur elle. A la fin du jeu, on 

additionne les points marqués sur les 

boîtes tombées. 

Avec une balle Adam a fait 32 points. 

Quelle est la boîte  touchée par Paul ? 

 
 

 


